

Юная Россия

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ГАЗЕТА СПДПО

Выпуск №1 / сентябрь 2015 г.



Лента новостей

1 сентября 2015 года в Центре детского творчества прошла торжественная линейка посвящённая Дню Знаний.



На линейке присутствовали все учителя центра, а так же администрация СЦДТ. На линейке посвящённой 1 сентября детей поздравили с первый учебным днём, пожелали творческих успехов и терпения в этом не лёгком пути.

С Днём Знаний!



Юный друг!

В настоящее время действует редакция ежемесячной газеты СПДПО «Юная Россия» г. Стародуб на базе СЦДТ. Если у тебя есть желание работать над выпуском данной газеты или ты пишешь свои статьи, а может быть и стихи, то мы приглашаем тебя в свою команду.

Обращаться по адресу : пл. Красная, д. 11, СЦДТ.

Телефон : 2-24-43

Сегодня в номере

- | |
|---|
| Итоги городской выставки «Юннат»..2 |
| Итоги городской акции «Наша память»3-5 |
| Городской конкурс сочинений ко Дню Учителя «Добрый волшебник».....6-7 |



Итоги городской выставки «Юннат»

В период с 15 по 18 сентября 2015 года проводилась городская эколого-биологическая выставка «Юннат-2015». Организация и проведение выставки осуществлялась Стародубским центром детского творчества.

Результаты городской эколого-биологической выставки «Юннат -2015».

Номинация «Овоцеводство»

- I место: «Филин» - Вожегов Дмитрий, СОШ №3, руководитель: Кучеряченко Т.И.
II место: «Черепаха» - Вожегов Дмитрий, СОШ №3, руководитель: Кучеряченко Т.И.
«Неведомая птица» - Покаместов Родион, СОШ №2, руководитель: Евдокименко Н.В.
III место: «Подсвечник из тыквы» - Пронина Виктория, СОШ №3, руководитель: Луговец С.М.

Номинация «Полеводство»

- I место: «Кербовка картофеля сортов «Розалинд», «Винета» - Галынская Мария, Потапенко Жанна, СОШ № 2, руководитель: Галынская С.В.
II место: «Выращивание горького перца на приусадебном участке и комнатных условиях» - Борисова Алина, СОШ №1, руководитель: Смирнова Л.А.
III место: «Первый опыт – крупный результат» - Захаржевский Илья, СОШ №2, руководитель: Гупanova С.Н.

Номинация «Плодоводство»

- I место: «Королева осени» - Дедкова Кристина, СОШ №2, руководитель: Щерба Н.Н.
II место: «Плодовая семечка» - Страшиненко Кирилл, СОШ №2, руководитель: Верещако П.Н.
III место: «Гербарий плодово-ягодных деревьев и кустарников» - Чемель Анастасия, СОШ №3, руководитель: Стебунова О.В.

Номинация «Лекарственные растения»

- II место: «Рябинка» - Хостегян Оник, СОШ № 1, руководитель: Елисеева С.И.
III место: «Рябиновый торт» - Карпунова Анастасия, СОШ № 1, руководитель: Бруевич О.В.

Юннат - 2015



Выставочный зал Стародубского центра детского творчества в неделю городского конкурса «Юннат-2015» удивлял обывателя разнообразием выставочных экспонатов из природных материалов. Рельефные картины из круп и сухоцветов, букеты роз из кукурузных листьев, патиссоны и кабачки, вмиг превратившиеся в веселых сказочных персонажей и жителей леса, овощи и фрукты, выращенные детьми на опытных участках, любопытные гербарии и многое другое. Юные зрители с восхищением и любопытством рассматривали экспонаты, делились впечатлениями с педагогами.

15 сентября, в день открытия выставки, ведущие Иванова Юлия Геннадьевна и Чекулаева Олеся Петровна в ярких народных костюмах, поприветствовав присутствующих гостей из городских школ, рассказали ребятам о русских традициях сбора урожая. Их слова сопровождались заводной народной музыкой и яркими слайдами, повествующими о славянском земледельческом календаре.

После выступления ведущих представители образовательных учреждений презентовали свои поделки и исследовательские работы, представленные на выставке. Ребята в игровой форме угостили зрителей яблоками, читали шуточные стихотворения, выступали в образах любимых овощей и фруктов.

Открытие выставки завершило зрительское голосование за понравившийся выставочный экспонат:



Школа №1**Наша память**

3

Традиционная акция «Наша память» по уборке территорий, прилегающих к памятникам воинам, погибшим в ВОВ прошла с 7 по 18 сентября в нашей школе, в рамках празднования 72-ой годовщины освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков.

Акция включала ряд мероприятий, которые были подготовлены и проведены учащимися 1-11 классов нашей школы.

Для учащихся старших классов были проведены мероприятия: творческий конкурс «В моей семье есть герои войны», в рамках которого учащиеся рассказывали о своих родственниках, защищавших наш край, видеоурок мужества «Партизаны Брянщины», экскурсия в городской музей «Задитники нашего города», литературная гостиная «Память поколений». Старшеклассник провели школьную акцию «Праздник в нашем городе», в рамках которой оформили информационные стенды материалами о ВОВ, украсили фасадные окна.

Для учащихся первых классов были проведены уроки мужества «Шумел сурово Брянский лес», музыкальная гостиная «Песня о войне», где дети слушали музыкальные композиции военных лет, узнали о тяжелых испытаниях, выпавших на долю нашего народа и его героизме в годы самой тяжелой для нашей страны войны, минута Памяти «Дедушкины медали», рисунки и плакаты на тему «Партизанский край».

Учащиеся 5-х классов посетили музей, данное мероприятие было посвящено «Дню Памяти», работник музея Непшкова Е.Ф сообщила ребятам интересные сведения об историческом прошлом нашего города в годы войны, ребята участвовали в конкурсе рисунков «Пусть всегда будет солнце!». Учащиеся 2-3-х классов совершили экскурсию по памятным местам нашего города, встретились с ветераном труда, бывшим учителем школы Николаевой П.Ф., младшие школьники с большим интересом прослушали рассказ учителя, рассматривали фотографии. Ребята посетили сквер «40 лет Победы», читали фамилии наших земляков-героев локальных войн, затем возложили цветы к подножию памятника.

5 сентября в нашей школе прошел субботник, где учащиеся и учителя убирали памятники воинам, погибшим в ВОВ и прилегающие к ним территории, провели уборку захоронений воинам – землякам на Митяевском и Ильинском кладбище.

Творческая группа учащихся школы организовала концертную программу для ветеранов войны, ветеранов труда, для жителей нашего города в сквере «40 лет Победы».

Учащиеся 10-11-х классов участвовали в митинге, посвященному освобождению Брянщины от немецко-фашистских захватчиков, провели Минуту Памяти воинам, погибшим в ВОВ.



Школа №2**Наша память**

В честь 72- летия освобождения Брянщины от немецко-фашистских захватчиков в школе прошли мероприятия, посвящённые этой знаменательной дате.

Краеведы нашей школы убрали могилу бывшего директора школы №2 Янчевской А.Д. Юные ценители памяти своих предков вот уже много лет подряд считают своим долгом поддерживать захоронения солдат Великой Отечественной войны в порядке. Они не только ухаживают за могилами, но и глубоко чтут память героев-земляков.

Полупортный Евгений и Ковалченко Владислав привели в порядок могилы Янчевской А.Д. и её мужа.

В рамках акции «Наша память» прошли встречи и поздравления учащихся с ветеранами Великой Отечественной войны, тружениками тыла, детьми войны. Ребята встретились с ветеранами: Луговцом Николаем Павловичем, Коротким Василием Ивановичем; тружениками тыла: Наполовым Дмитрием Мартыновичем; несовершеннолетними узниками: Московской Павлиной Дмитриевной, Зеньковой Тамарой Васильевной; детьми, рожденными в годы войны: Поварич Галиной Васильевной и Сидориной Ираидой Дмитриевной.



Много интересного узнали дети о страшных военных годах, о голодной, лишённой детских радостей жизни, жизни без родителей, без дома, без еды и воды. Эта встреча ещё раз напомнила нам всем о том, что самое ценное на Земле - мир. Задача нашего поколения трепетно беречь его и помнить о том, какой ценой он нам достался.

В честь Акции «Наша память» в нашем учебном заведении прошёл концерт «Счастливое Детство» для ветеранов Великой Отечественной и всех жителей микрорайона. Звучали музыкальные композиции, песни, стихи, посвящённые беззаботному детству.

Глубоко тронуло зрителей выступление Нины Павловой, которая исполнила песню «Бухенвальдский набат». Девушка посвятила её 70- летию Великой Победы.

Весь зал подпевал Фетисову Даниилу, исполняющему песню «День Победы».

Гостями концерта был образцовый казачий ансамбль «Весёлый экипаж». Воспитанники этого коллектива исполнили военные танцевальные композиции »Катюша», »Солдаты».

Финалом встречи было общее фотографирование. От концерта и общения с ветеранами осталось не только фото, но и хорошее настроение, и уверенность в светлом будущем.



Школа №3**Наша память**

5

Годы все дальше и дальше отделяют нас от тех драматических событий, но память о земляках, отдавших свои жизни за свободу Отечества, живет в наших сердцах. Мы искренне гордимся и ценим героический подвиг наших земляков, воинов-фронтовиков, тружеников тыла, партизан и подпольщиков.

В рамках городской акции «Наша память» в школе были проведены следующие мероприятия:

- организована уборка памятника и прилегающей к ней территории на Беловщине. Ребята 8 «А» класса дружно откликнулись на просьбу облагородить территорию памятника. Под руководством классного руководителя Маслюченко Т.Л. была собрана опавшая листва, вырублены заросшие кустарники, подметены и подчищены дорожки, приведен в порядок сам памятник. И, конечно же, цветы, как память о немеркнущем подвиге.

- организовано посещение ветеранов Великой Отечественной войны. Желающих проводить и поздравить ветеранов нашего города было много. Учащиеся собрали букеты, подписали открытки и несколько дней поздравляли их. Ветераны охотно рассказывали ребятам о том тяжелом времени, о боях, в которых принимали участие, о том, как нелегко было восстанавливать разрушенное хозяйство. К сожалению, человеческая жизнь коротка, ветераны уходят от нас, оставляя о себе только память.

- в классах школы были проведены беседы и классные часы, посвященные освобождению г. Стародуба и Стародубского района от немецко-фашистских захватчиков. Такие как: «Они освобождали наш край», «Память мне стучится в сердце», «Партизанское движение на Брянщине», «Юные герои Брянщины», викторина «Освобождение Стародубщины» и др. Все мероприятия прошли в торжественной обстановке. Ребята внимательно слушали о подвигах людей, защищавших наш край, и высказали общее мнение, что «война – это страшно, жестоко, горько и больно». Патриотизм, дружба народов нашей многонациональной страны стали очень важными факторами в достижении победы над фашизмом.

- коллектив учителей и учащихся организовали и провели праздничный концерт, посвящённый 72-й годовщине освобождения г. Стародуба и Стародубского района от немецко-фашистских захватчиков,



"Добрый волшебник"

В рамках СПДПО «Юная Россия» с 15 по 25 сентября 2015 года прошел городской конкурс сочинений «Добрый волшебник», посвященный Дню Учителя. На конкурс было предоставлено 14 работ. Из них:

ССОШ №1 – 5 работ

ССОШ №2 – 6 работ

ССОШ №3 – 3 работы.

Участниками этого конкурса стали учащиеся 4-8 классов городских школ.

Все сочинения ребят были содержательными, интересными. Каждый автор по-своему выразил признательность любимому учителю, уважение к его нелегкому труду, а некоторые считают, что и в других сочинениях есть свои «добрые волшебники».

В конкурсе победили следующие участники:

4-5 класс

1 место.

- Децик Роман, 4 «В» класс, ССОШ №2, руководитель: Хотомченко И.О.
- Ляховская Александра, 6 «Б» класс, ССОШ №3, руководитель: Пусь Н.В.

2 место.

- Семеко Ольга, 5 «Б» класс, СОШ №1, руководитель: Лобко Н.М.
- Цыганкова София, 4 «В» класс, ССОШ №2, руководитель: Хотомченко И.О.
- Никитенко Софья, 4 «В» класс, ССОШ №2, руководитель: Хотомченко И.О.
- Стебунова Анжела, 4 класс, ССОШ №3, руководитель: Стебунова О.В.

3 место.

- Данченко Даниил, 4 «В» класс, ССОШ №2, руководитель: Хотомченко И. О.

6-7 класс

1 место.

- Конопкова Екатерина, 7 «Б» класс, ССОШ №1, руководитель Вальченко Н.М.
- Ляховская Александра, 6 «Б» класс, СОШ №3, руководитель: Пусь Н.В.

2 место.

- Поддубная анна, 6 «Б» класс, СОШ №1, руководитель: Киржанова Л.А.

3 место.

- Землянко Ольга, 5 «А» класс, СОШ №2, руководитель: Верещако П.Н.
- Ворона Ирина, 7 «Б» класс, СОШ №3, руководитель: Лубская Н.М.
- Климовцов Андрей, 8 «Б» класс, СОШ №2, руководитель: Решетнева Т.В.
- Кисельникова Анастасия, 7 «А» класс, СОШ №3, руководитель: Голенок Н.Г.

8 класс

1 место.

- Шкаleva Валерия, 8 «А» класс, ССОШ №1, руководитель Чмутова А.А.

3 место.

- Захаржевский Илья, 8 «Б» класс, СОШ №2, руководитель: Верещако П.Н.



Волшебный терем

В некотором царстве, в некотором государстве, в древнем граде Стародубе, в самом центре, стоит сказочный терем.

Стоит он давно, уже более ста лет, украшая город своим величественным видом. Вокруг – ухоженная территория с зелеными газонами и яркими цветочными клумбами.

Из распахнутых окон здесь всегда слышны детские голоса и смех.

Что же это за терем такой?

Только подумала, как передо мной раскрылись двери, и очутилась я в просторном холле. В углу сидит старушка – божий одуванчик – в синем переднике. Она следит за порядком, в руках у нее – волшебный колокольчик, издающий приятный мелодичный звон.

Вдруг откуда ни возьмись появились двое из ларца – стражи порядка. Это дежурные. Важные, в строгих костюмах, они встречают каждого входящего.

Взяли меня под белы рученьки и повели вверх по высокой лестнице.

- Куда же я попала? – интересуюсь...

- А попала ты, красна девица, в волшебный терем, имя которому – школа, - отвечают стражники. – Выйти отсюда можно только через одиннадцать лет. За это время ты должна найти заветный ключик, открывающий каждую дверь.

Страшно мне стало. Как же я буду здесь жить все одиннадцать лет?

Но стражники меня успокоили:

- Не волнуйся, девица, здесь живет более семисот ребят, все довольны, рады и счастливы. Ведь рядом с ними – добрые волшебники, которые не только дают знания, но и учат быть честными, добрыми, порядочными.

Взяла я волшебный ключик открыла первую дверь и вошла в класс. Меня встретила волшебница – моя первая учительница – Ольга Петровна. В руках у нее волшебная палочка. Взмахнула Ольга Петровна палочкой, и сразу все мои страхи и сомнения развеялись.

Четыре года с моей первой учительницей пролетели как один миг. Благодаря Ольге Петровне мы научились читать и писать, а главное – дружить и доверять друг другу.

Однажды Ольга Петровна подвела нас к новой двери, дала волшебный ключик и с грустью шепнула:

- Не бойтесь... Пора!

За дверью нас ждала еще одна волшебница – Алла Александровна, наш классный руководитель. Приветливо улыбнувшись, она провела всех в свой класс и познакомила с другими учителями.

Вот уже восьмой год я живу в волшебном тереме.

Здесь царит атмосфера добра, любви к детям и взаимопонимания. Каждый из учителей – настоящий волшебник, любящий свою профессию и отдающий все сердце детям. А правит ими добрая фея – Наталья Евгеньевна вместе со своими помощницами.

Добрые волшебники – учителя не только делятся своими знаниями, но и учат нас быть настоящими людьми: добрыми, честными, уважать старших, любить свою Родину.

Очень мне понравилось в этом сказочном тереме, я и сестренку младшую сюда привела.



Работу выполнила: Шкаlevа Валерия, ученица 8А класса
Руководитель: Чмутова Алла Александровна



Адрес редакции: СЦДТ, ул.Краснооктябрьская, 30

Телефон для справок: 2-48-56

Главный редактор газеты: Капаева Анжела Игоревна



Номер газеты размещен на сайте Центра детского творчества: www.mbouscdt.ru